



**EDITAL Nº 001/2022**  
**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO  
QUADRO DE PESSOAL E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA

**EDITAL Nº 001/2022 – 2ª RETIFICAÇÃO, 06 de outubro de 2022**

A SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital de abertura, que tem o propósito de corrigir erro material na distribuição das vagas em conformidade ao total de vagas divulgados, cujas alterações estão elencadas a seguir:

**01) No “ANEXO III” – VAGAS IMEDIATAS (PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL), apenas nas disciplinas de Ciências, História, Língua Portuguesa e Matemática, para o Município de Mazagão, retifica-se o número total de vagas ofertadas:**

Onde se lê:

MUNICÍPIO	CARGO/DISCIPLINA																		
	ARTES	BIOLOGIA	CIÊNCIAS	EDUCAÇÃO FÍSICA	ENSINO ESPECIAL	ENSINO RELIGIOSO	FILOSOFIA	FÍSICA	GEOGRAFIA	HISTÓRIA	LÍNGUA FRANCESA	LÍNGUA ESPANHOLA	LÍNGUA INGLESA	LÍNGUA PORTUGUESA	MATEMÁTICA	INFORMÁTICA	QUÍMICA	SOCIOLOGIA	VAGAS POR LOCALIDADE
MAZAGÃO	05	02	04	05	05	03	03	02	03	03	01	04	04	04	04	0	04	02	<b>64</b>

Leia-se:

MUNICÍPIO	CARGO/DISCIPLINA																		
	ARTES	BIOLOGIA	CIÊNCIAS	EDUCAÇÃO FÍSICA	ENSINO ESPECIAL	ENSINO RELIGIOSO	FILOSOFIA	FÍSICA	GEOGRAFIA	HISTÓRIA	LÍNGUA FRANCESA	LÍNGUA ESPANHOLA	LÍNGUA INGLESA	LÍNGUA PORTUGUESA	MATEMÁTICA	INFORMÁTICA	QUÍMICA	SOCIOLOGIA	VAGAS POR LOCALIDADE
MAZAGÃO	05	02	<b>05</b>	05	05	03	03	02	03	<b>04</b>	01	04	04	<b>07</b>	<b>05</b>	0	04	02	<b>64</b>

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Amapá, 06 de outubro de 2022

**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO DO AMAPÁ**